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32. öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Bad Vilbel-Massenheim am 02. Juli 2015 

 

 

TOP 1a)   Mitteilungen des Ortsvorstehers 

 

Schaukästen Dorfplatz 

Mit E-Mail vom 17.06. teilt Frau Schulze vom FD Hochbau und Gebäudeunterhaltung mit, dass die 

Schriftzüge für die Schaukästen noch nicht eingetroffen seien. Die Montage der neuen Kästen sei für 

Ende Juli, nach dem Urlaub des Städtischen Schreiners, Herrn Rapior, geplant. 

 

Brunnen Dorfplatz Massenheim 

Auf Anregung von OB-Mitglied Rabl, habe ich die Firma Hassia um eine Unterstützung der Renovierung des 

Brunnens gefragt. Mit Schreiben vom 19.06.  teilt uns die Geschäftsleitung mit: 

„…besten Dank für Ihre ausführliche Email zum Dorfplatzbrunnen. 

Wie Sie sicher wissen, werden wir in Bad Vilbel fast täglich mit Anfragen betreffend Unterstützung konfrontiert. 

Wir helfen im Rahmen unserer Möglichkeiten gerne - aber dies ist nur in begrenztem Maße möglich. 

Grundsätzlich würden wir es natürlich begrüßen, wenn der Brunnen wieder zum Leben erweckt wird. Deshalb 

sind wir auch gerne bereit, einen kleinen Beitrag in Höhe von 1.000,-- € zu leisten. Diese Zusage gilt allerdings 

unter der Voraussetzung, dass die Finanzierung insgesamt sichergestellt wird. …“ 

 

Diese Zusage habe ich an die Kämmerei weitergeleitet. 

Eine Rücksprache mit Herrn Bürgermeister Dr. Stöhr ergab, dass auf Grund der noch ausstehenden Haushalts-

genehmigung ein entsprechender Antrag des OB auch nach der Sommerpause noch rechtzeitig für die Repara-

turmaßnahmen gestellt werden kann. 

 

LKW-Fahrten durch Massenheim 

In der vergangenen Woche kam es gemäß Rückmeldungen von Anliegern zu auffällig vielen Fahrten von leeren 

oder mit Erde beladenen LKWs  durch die Breite Straße und die Pfingstweide. Nur die kleinere Zahl wird durch 

die  Baustelle am Ende des Mühlengrunds verursacht. Einige Anwohner meldeten, dass die LKWs zum Laupus 

fuhren. Ich habe Herrn Jehner  vom FD Straßenverkehrsbehörde um Unterstützung gebeten. Er antwortete am 

30.06.  per E-Mail: „…am heutigen Vormittag habe ich das persönliche Gespräch mit Herrn Steffen Laupus ge-

sucht und geführt. 

Die in der vergangenen Woche verstärkten Lkw-Fahrten waren auf Donnerstag und Freitag begrenzt und sind 

abgeschlossen. Bei den Fahrten handelte es sich um sog. Wiegefahrten. Eine besondere Genehmigung ist hier 

nicht notwendig, da die Lkw´s „ein Anliegen“ auf dem Hof der Familie Laupus hatten. …“ 

 

 

Ortstermin der Fraktionen zu Urnenwänden 

Auf Einladung von OB-Mitglied Arabin kam es am 16.06. zu einem Ortstermin der Fraktionen im Ortsbeirat. Die 

Anwesenden Ortsbeiratsmitglieder sehen Chancen, mit der Aufstellung von Stelen zur Urnenbeisetzung, ein 

positives gestaltendes Element für unseren Friedhof zu erreichen. 

Beispiele, die den Ortsbeiratsmitgliedern zusagten, finden sich hier: www.vp-friedhofskonzepte.de. 



 
Mögliche Standorte sehen die OB-Mitglieder an den gekennzeichneten Stellen. 

 
 

Neuer Sendemast auf dem Telekomgebäude am Harheimer Weg 

Nachfragen der Anwohner zum Bau eines neuen Sendemasts auf dem Telekomgebäude veranlasten OB-

Mitglied Arabin bei der Bundesnetzagentur zu recherchieren. Er erhielt folgende Informationen: 

„… an dem Schornstein (der Ziegelei) befinden sich Sendefunkanlagen der Firmen Deutsche Telekom und 

Telefonica O². Die neue Anschrift für den Telekom-Standort ist: 

Gemarkung Massenheim, Flur 6, Flurstück 6/2 (Harheimer Weg), 61118 Bad Vilbel. Die Telekom hat hierzu eine 

gültige Standortbescheinigung (59012497) vom 15.10.2014 erhalten. Die neue Anschrift für den Telefonica-

Standort ist: 

Am Stock 12a, 61118 Bad Vilbel. Die Telefonica hat hierzu noch keinen Antrag eingereicht und somit auch noch 

keine gültige Standortbescheinigung von uns erhalten.“ 

 

Ein Telefonat mit Herrn Vadder von der Bundesnetzagentur fasst Herr Arabin zusammen: „… Ich hatte gerade 

einen telefonischen Zwischenbescheid der Bundesnetzagentur, bis zur OB Sitzung soll ich auch eine schriftliche 

Bestätigung bekommen. 

Für D1 Netz ist die Genehmigung für den Harheimer Weg bereits erteilt, O2 hat beantragt für Am Stock 12a. Die 

Abstände zur Bebauung sind am Harheimer Weg angeblich deutlich in genehmigungsfähigen Abstand. Für die 

Bundesnetzagentur gäbe es keine Handhabe die Genehmigung zu versagen. …“ 


